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Za pridobitev navodil za uporabo v spodaj navedenih jezikih ročno ali 

prek kode QR prikličite spletno stran.  

 

 

 

  
 

   
 

Zahvaljujemo se vam, da ste se odločili za kakovost blagovne znamke MICAN. Ta 
izdelek je naša profesionalna ekipa razvila v skladu z veljavnimi evropskimi predpisi. 
Če želite kar najbolje izkoristiti svojo novo napravo, vam priporočamo, da pozorno 
preberete ta navodila za uporabo in jih shranite za kasnejšo uporabo. 
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OPOZORILO 
Zahvaljujemo se vam, da ste se odločili za ta kakovosten izdelek. Posebno pozornost 
namenjamo zasnovi, ergonomiji in uporabniški prijaznosti naših izdelkov. Upamo, da 
boste s to napravo popolnoma zadovoljni. 

V prizadevanjih za nenehno izboljševanje naših izdelkov si pridržujemo pravico do 
tehničnih, funkcionalnih ali estetskih sprememb, povezanih z njihovim nadaljnjim 
razvojem. Navodila za uporabo se lahko spremenijo brez predhodne najave. 

Opomba: 
Za informacije o izdelku skenirajte kodo QR na energijski nalepki. 

VARNOSTNA OPOZORILA 
Da bi pri uporabi tega izdelka zmanjšali tveganje eksplozije, požara, nesreče s 
smrtnim izidom, električnega udara, poškodb ali oparin, je treba upoštevati 
osnovne varnostne ukrepe, navedene v nadaljevanju. 

 Razlaga simbolov 

Ta naprava je namenjena za uporabo v zasebnih gospodinjstvih. 

Napravo je treba priključiti na vodovodno omrežje z novimi cevmi, ki so priložene 
napravi; starih cevi ne smete ponovno uporabiti. 

Prezračevalnih odprtin ne sme pokrivati preproga. 

Otroci, starejši od osmih let, in osebe z omejenimi telesnimi, zaznavnimi ali duševnimi 
sposobnostmi ali s pomanjkljivimi izkušnjami in znanjem lahko uporabljajo to napravo, 
če so pod nadzorom ali če so dobili napotke za varno uporabo naprave ter poznajo s 
tem povezane nevarnosti. Otroci se z napravo ne smejo igrati. Naprave ne smejo čistiti 
in vzdrževati otroci brez nadzora odraslih. 

Otroci, mlajši od 3 let, ne smejo v bližino naprave, razen če je zagotovljen 
neprekinjen nadzor. 

Če je kabel poškodovan, ga mora zamenjati proizvajalec, njegov 
pooblaščen serviser ali podobno usposobljena oseba, da se preprečijo 
nevarnosti. 

Naprava je zasnovana za pranje največ 12,0 kg suhih oblačil. Najvišji tlak dovoda 

vode: 0,8 MPa. 

Najnižji tlak dovoda vode: 0,05 MPa. 

Zamenjava določenih delov vaše gospodinjske naprave lahko povzroči nevarno 
situacijo. Prepričajte se, da imate potrebno znanje in vsa orodja, potrebna za varno 
izvedbo samostojnega popravila. V nasprotnem primeru vas prosimo, da se 
obrnete na kvalificiranega strokovnjaka. 

V naslednjem poglavju priročnika si oglejte navodila za namestitev, električno 
priključitev, čiščenju in razvrščanju naprave. 

Simbol Tip Pomen 

 

 

 
OPOZORILO 

Opozarja na tveganja, ki bi ob 
neupoštevanju lahko povzročila 
nevarnost za življenje in zdravje, 
poškodbe ali materialno škodo. 

 

 

 
NEVARNOST 

ELEKTRIČNEGA UDARA 

Opozarja na nevarnosti, ki lahko ob 
neupoštevanju povzročijo poškodbe 
ali smrt zaradi električnega udara. 

 

 

 
NEVARNOST POŽARA 

Opozarja na možnost požara, če se 
opozorilo ne upošteva. 

 

 
POZOR 

Nevarnost poškodb ali 
materialne škode. 

 

 
POMEMBNO / OPOMBA 

Informacije o pravilni uporabi naprave. 
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Za zmanjšanje nevarnosti električnega udara: 
1. Neupoštevanje navodil v teh navodilih za uporabo ogroža življenje in zdravje 

upravljavca naprave in/ali lahko poškoduje napravo. 
2. Vsa dela, ki so potrebna za priklop naprave na električno omrežje, sme izvesti le 

usposobljena oseba (elektrotehnik/-ca). 
3. Vsa električna dela mora opraviti usposobljen strokovnjak (elektrotehnik/-ca). 

Na napajanju z električno energijo ni dovoljeno izvajati nobenih sprememb ali 
lastnih predelav. Priključitev mora biti izvedena v skladu z lokalno veljavnimi 
zakonskimi predpisi. 

4. Naprave nikoli ne priključite na električno omrežje, če so naprava, omrežni 
kabel ali omrežni vtič vidno poškodovani. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA 

5. Napetost in frekvenca napajanja morata ustrezati vrednostim, navedenim na 
tipski ploščici. 

6. Nikoli ne spreminjajte napajalnega kabla, ki je priložen napravi. 
7. Naprave nikoli ne poskušajte popraviti sami. Popravila, ki jih opravijo 

neusposobljene osebe, lahko pripeljejo do resnih poškodb in škode. Če 
naprava ne deluje pravilno, se obrnite na službo za pomoč strankam ali na 
prodajno mesto, kjer ste napravo kupili. Namestiti je potrebno samo 
originalne rezervne dele. 

8. Prepričajte se, da se priključni kabel ne nahaja pod napravo, ali da ga 
ne poškodujete s premikanjem naprave. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA 
UDARA! 

9. Če je kabel poškodovan, ga lahko zamenja samo proizvajalec ali pooblaščena 
servisna služba ali usposobljena oseba (elektrotehnik/-ca). 

10. Nikoli ne uporabljajte napajalnega kabla za vlečenje vtiča. Vedno potegnite za 
vtič, da napravo odklopite iz napajanja. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA 

11. Nikoli se ne dotikajte napajalnega priključka, stikala za vklop ali drugih 
električnih komponent z mokrimi ali vlažnimi rokami. NEVARNOST 
ELEKTRIČNEGA UDARA! 

Za zmanjšanje nevarnosti opeklin, električnega udara, požara ali telesnih poškodb: 
1. Po koncu delovanja izključite napajalni kabel iz vtičnice in zaprite dovod vode. 
2. Pred kakršnim koli čiščenjem ali vzdrževanjem naprave jo izključite iz 

električnega omrežja. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA! 
3. Napravo uporabljajte le na izmenični tok 220~240 V/50 Hz. Uporabite 

varnostno vtičnico v bližini naprave. 
4. Napravo je treba vedno ozemljiti v skladu z zahtevami ustreznega 

električnega napajanja. Glavni napajalni tokokrog mora imeti vgrajeno 
varovalko. 

5. Vtič in varnostna vtičnica morata biti po namestitvi naprave vedno lahko 
dostopna. 

6. Če pride do motenj v delovanju zaradi tehnične napake, napravo takoj izključite iz 
električnega omrežja (izklopite ustrezno hišno varovalko). Obrnite se na službo za 
pomoč strankam ali na prodajno mesto, kjer ste napravo kupili. 

7. Za priključitev naprave ne uporabljajte adapterjev, razdelilcev ali podaljškov. 
NEVARNOST POŽARA! 

8. Vtič mora biti vedno pravilno pritrjen na omrežni priključni kabel. 
9. Omrežnega priključnega kabla ne upogibajte preveč. 
10. Redno odstranjujte vse prašne usedline z omrežnega vtiča, varnostne vtičnice in 

vseh vtičnih priključkov. NEVARNOST POŽARA! 
11. Omrežnega kabla ne izpostavljajte vročim površinam. 
12. Tehnični podatki vaše električne napeljave se morajo ujemati s podatki, 

navedenimi na tipski tablici. 
13. Na napravo ne postavljajte drugih električnih naprav in jih ne uporabljajte 

na napravi. 
14. Ne spreminjajte naprave. 
15. Prostor za namestitev mora biti suh in dobro prezračen. Ko je naprava 

nameščena, morajo biti vsi elementi za upravljanje in delovanje lahko 
dostopni. 

16. V napravo ali v njeno bližino ne postavljajte vnetljivih tekočin (bencina, alkohola, 
barve itd.). V napravo ali v njeno bližino ne odlagajte oblačil z madeži takšnih 
tekočin ali podobnih izdelkov. NEVARNOST POŽARA! NEVARNOST EKSPLOZIJE! 

17. Uporabljajte samo pralna sredstva, primerna za pranje v pralnem stroju. Ne 
uporabljajte vnetljivih, eksplozivnih ali strupenih čistilnih sredstev, npr. bencina 
ali alkohola. 

NEVARN
OST! 

OPOZORIL
O 
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18. Naprave ne nameščajte na mehko preprogo ali lesena tla. 
19. V primeru uhajanja goriva ali plina v bližini naprave: 

 Odprite vsa okna za prezračevanje. 
 Vtiča ne izvlecite iz vtičnice ali vstavljajte vanjo in  ne uporabljajte gumbov 

ali stikal za izbiro funkcij. 
 Ne dotikajte se naprave, dokler plin povsem ne odstrani.              
 Sicer lahko nastanejo iskre, zaradi katerih se plin vname. 

20. Za čiščenje naprave nikoli ne uporabljajte parnega čistilca. Para lahko trajno 
poškoduje električni sistem naprave. NEVARNOST ELEKTRIČNEGA UDARA 

21. Naprave ne nameščajte v bližini odprtega ognja ali drugih virov 
toplote. 

22. Naprave ne nameščajte na mestih, kjer bi lahko deževalo ali kjer je visoka 
stopnja vlage. Stik z električnimi komponentami naprave lahko povzroči kratek 
stik. 

23. Pred namestitvijo in priključitvijo naprave vedno izklopite napajanje. NEVARNOST 
ELEKTRIČNEGA UDARA 

24. Naprave nikoli ne spirajte z vodo. 
25. Odčrpana voda je zelo vroča. NEVARNOST OPARIN! 
26. Steklena vrata naprave se med delovanjem lahko zelo segrejejo. Med 

delovanjem naprave otrokom in živalim preprečite dostop do naprave. 
NEVARNOST OPEKLIN! NEVARNOST OPARIN! 

27. Otroci se z napravo ne smejo igrati. 
28. Vedno nadzorujte otroke, kadar so v bližini naprave. 
29. Poskrbite, da otroci in hišni ljubljenčki ne zaidejo v notranjost naprave.  

Pred zaprtjem skrbno preverite boben. NEVARNOST ZADUŠITVE! 
30. Pri odstranjevanju embalaže pazite na to, da deli embalaže (polietilenske 

vrečke, kosi polistirena) niso v dosegu otrok in živali. NEVARNOST 
ZADUŠITVE! NEVARNOST POŠKODB! 

31. Obvezno upoštevajte navodila v poglavju NAMESTITEV. 

 

 
1. Za čiščenje naprave ne uporabljajte agresivnih ali jedkih čistilnih sredstev 

in predmetov z ostrimi robovi. 
2. Med delovanjem nikoli ročno ne dodajajte vode. 
3. Preden odprete vrata, preverite, ali je voda popolnoma odtekla. Ne 

odpirajte vrat, če še opazite vodo. 
 

1. Ne zapirajte vrat s silo. Če se vrata težko zapirajo, preverite količino in 
razporeditev perila v napravi. 

2. Preden odprete vrata, počakajte 3 minute po koncu programa. 
3. Aparat pri premikanju vedno trdno primite spodaj in ga previdno dvignite. Pri 

tem morate aparat držati pokončno. 
4. Pri premikanju naprave nikoli ne vlecite za njena vrata, saj boste tako 

poškodovali tečaje. 
5. Napravo morata premikati in priklopiti vsaj dve osebi. 
6. Brez pravilno vstavljenih transportnih vijakov 

naprave ne  smete premikati ali prevažati. NEVARNOST POŠKODBE! 
7. Pred uporabo naprave odstranite vso embalažo. Naprava je lahko zavarovana s 

transportnimi varovali za transport. Le-te v celoti odstranite. Pri tem bodite 
pazljivi. Za odstranjevanje ostankov transportnih varoval ne uporabljajte 
agresivnih čistil.  

8. Ko napravo vzamete iz embalaže, si zabeležite položaje vseh delov naprave, če 
ga boste morali ponovno zapakirati in prevažati. 

9. Naprave ne uporabljajte, dokler vsi pripadajoči deli niso pravilno nameščeni na 
predvidenih mestih. 

10. Po končani montaži vodovodnega priključka in cevi za odvod vode ter pred 
prvo redno uporabo je treba preveriti, ali priključki – vključno s priključki na 
sami napravi – puščajo. Proizvajalec ni odgovoren za škodo, ki nastane zaradi 
nepravilne namestitve. 

11. Polic, predalov, vrat itn. naprave nikoli ne uporabljajte kot tla ali oporo. 
12. Če uporabljate mehčalec tkanin ali podoben izdelek, upoštevajte navodila 

proizvajalca na embalaži. 
13. Perite samo tkanine, ki so primerne za pranje v pralnem stroju. Upoštevajte 

navodila na etiketah perila. 
14. Na napravo ne postavljajte predmetov, iz katerih bi lahko uhajale tekočine, saj 

lahko povzročijo deformacijo upravljalnega polja. 

POZOR 

OPOZORIL
O! 
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15. Vsi predmeti iz trdih materialov (npr. ključi, vijaki, kovanci itd.) lahko povzročijo 
veliko škodo na napravi in ne smejo priti v boben. 

16. Pred vsako uporabo z naprave odstranite morebitne kosme. 
17. Naprave ne smete preveč napolniti. 
18. Med delovanjem pralnega stroja mora biti temperatura v prostoru višja od + 0 

°C, sicer je normalno delovanje naprave moteno. 
19. Redno čistite napravo in njene sestavne dele. 
20. Programi s predpranjem/ cikli predpranja so odvisni od modela naprave in niso 

na voljo za vse modele pralnih strojev. 
21. Največja dovoljena prostornina naprave znaša 12,00 kg. 
22. Prezračevalne odprtine naprave ali ohišja za vgradnjo (če je naprava 

primerna za vgradnjo) morajo biti vedno neovirane in nepokrite. 
23. Tipska tablica nikoli ne sme biti nečitljiva ali celo odstranjena! Če je tipska 

tablica postala nečitljiva ali pa je bila odstranjena, potem niste več 
upravičeni do uveljavljanja garancije! 

24. Naprava ustreza zaščitnemu razredu I in se lahko priključi le na 
vtičnico z ustrezno nameščenim zaščitnim ozemljitvenim vodnikom. 
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PREGLED PRALNEGA STROJA 
Preverite, ali so v embalaži vsi deli naprave. Če imate težave z napravo ali deli, se 
obrnite na lokalni servisni center ali trgovino, v kateri ste izdelek kupili. 

Pogled od spredaj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

01 Zapiralo odtoka   02 Predal za pralno sredstvo 

03 Upravljalno polje 04 Vrata 

05 Notranji boben    06 Odprtina za odtok  

07 Pokrov odprtine za odtok  08 Zgornji pokrov  

09 Napajalni kabel   10 Odtočna cev 

11 Nastavljive noge 

Predal za pralno sredstvo 
 

 
 
 

 
Glavno pranje  

Mehčalec  

Predpranje 

POMEMBNO / OPOMBA 

Priporočamo, da vaš novi pralni stroj namesti usposobljen tehnik. Če menite, da ste 
usposobljeni za namestitev pralnega stroja, pred namestitvijo natančno preberite 
navodila za namestitev. 

Upravljaln
o polje 

Mix Bombaž 

Hitro +Predpranje 

Volna ECO 40–60 

Srajce   20 °C 

Šport  Občutljivo 
perilo 

Intenzivno 
 
Posteljnina 

Čiščenje bobna 

 

Ožemanje 

3s 
Higiena Izpiranje in 

ožemanje 

Dodatki 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Čas zaključka    izpiranje  3s ožemanje 3s  temperatura 

Dovodna cev 

Pokrov izvrtine (4EA) 

(Pritrditev na                  (Za zapiranje 
dovod hladne vode)              lukenj za 

transportne vijake 

Držalo za odtočno cev 
(Za brušenje konca 

odtočne cevi) 

Vijačni ključ 
(1. Za nastavitev spodnjega dela 

stroja, 
2. Odstranite transportne vijake na 

zadnjem delu stroja) 
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2. Po postavitvi pralnega stroja z obema rokama 
izmenično pritiskajte na nasprotna kota zgornje 
pokrivne plošče pralnega stroja in jo stresajte 
navpično navzdol, da preverite, ali je 
oporna noga ob tleh in ali se stroj trese. 

1. Pri nastavljanju stroja preverite, ali je podporna 
noga tovarniško nastavljena. Če ne, ponastavite 
spodnjo nogo na tovarniško nastavitev: 
Pritrdilna matica je pritrjena na dno ohišja, na 
pritrdilno matico pa je pritrjena podporna noga. 

PRALNI STROJ NAMESTITEV 

 Potrebno orodje 

Pri namestitvi pralnega stroja boste morda potrebovali naslednja orodja: 

 
 

 

 Odstranite transportne vijake 
Pred uporabo tega pralnega stroja je treba odstraniti transportne vijake na zadnji 
strani stroja. Transportne vijake odstranite na sledeči način: 

 

Škarje 

Rokavice 

Klešče  

Vijačni ključ 

Standardni izvijač 

 

 Odstranjevanje embalaže pralnega stroja 
Odstranite embalažo pralnega stroja in preverite, ali je med prevozom prišlo do 
poškodb. Preverite tudi, ali so v priloženi vrečki vsi predmeti (našteti spodaj). Če je 

 
 

 
1. Odvijte štiri 

transportne vijake 
vijačnim ključe. 

 
 

 
2.Vsak vijak primite za glavo in .   3. Zapolnite   odprtine s priloženim  

ga potegnite skozi luknjo.                       plastičnimi pokrovi.      
Ponovite postopek za vsak vijak.  

bil pralni stroj med prevozom poškodovan ali če kakšen del manjka ali je 
poškodovan, se takoj obrnite na lokalnega prodajalca. 

   

 
 Izbira mesta postavitve 

Pred namestitvijo pralnega stroja izberite mesto postavitve in pri tem upoštevajte: 
- Trdna, suha in ravna površina (če ni ravna, jo poravnajte glede na naslednjo 

sliko »Noge«). 
- Izogibajte se neposredni sončni svetlobi. 
- Ustrezno prezračevanje. 
- Temperatura okolice mora biti med 0 °C in 40 °C. 
- Vlažnost okolice mora biti nižja od 95 % (pri temperaturi 25 °C). 
- Hranite stran od virov toplote, kot sta premog ali plin. Prepričajte se, da pralni 

stroj ne stoji na omrežnem kablu. Pralnega stroja ne postavljajte na preprogo. 

 Uravnavanje pralnega stroja 
Pralni stroj postavite v prostor s temperaturo najmanj 0 °C, vendar ne na prostem, 
sicer lahko pride do poškodbe programskega krmilnika. 

Struktura podporne noge 

Pritrdilna matica 

Podporno nogo premažite z 
lepilom za gumo 

POZOR 

Zaradi lažje namestitve je mogoče, da podporne noge niso zategnjene v položaj 
tovarniške nastavitve. Preverite, da so vse štiri podporne noge zategnjene, preden 
nastavite višino. 

 
 
 

 

 
 

3. Če želite preveriti, ali je stroj v pravilnem položaju, s 

priloženim orodjem sprostite pritrdilno matico v smeri, kot je 

prikazano na sliki, 

dokler se podporna noga ne približa tlom in stroj ne vibrira. 

Podporna 

noga je ob 
tleh 

4. Na koncu s ključem zavrtite pritrdilno matico nazaj 

na dno ohišja, da jo zaklenete na mestu (podporno 

nogo lahko rahlo pritrdite tudi z roko, da se ne bi 

ponovno premaknila).   

Prepričajte se, da se podporne 
noge ne premikajo več. 

POMEMBNO / OPOMBA Transportne vijake shranite na varnem mestu za nadaljnjo 
uporabo. 

OPOZORILO 

Naprave ne postavljajte na neposredno sončno svetlobo, da ne poškodujete 
plastike ali sestavnih delov in skrajšate življenjsko dobo naprave. 
Naprave ne postavljajte na mesta, kjer temperature padejo pod ledišče. 
 Zamrznjene cevi lahko počijo ali se strgajo. Pri temperaturah pod lediščem je lahko 
zanesljivost elektronske krmilne enote slabša. 
Naprave ne izpostavljajte ognju in virom toplote. 
Naprava ni namenjena za vgradnjo. 

Tovarniška nastavitev 
 Zaprite dno ohišja 

 Podporna noga ob 
pritrdilni matici 
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 Priključitev cevi za dovod vode 

1. Priključite dovodno cev na pipo in jo 
pritrdite v smeri urinega kazalca. 

2. Drugi konec dovodne cevi priključite na 
dovodni ventil na zadnji strani pralnega 
stroja in cev zategnite v smeri urinega 
kazalca. 
Če je vhod na zadnji strani naprave, mora biti priključen na cev za hladno vodo. 
Za priključitev sledite navodilom na spodnji sliki. 

 Priključitev na vir napajanja 

 Ker je pri uporabi funkcije ogrevanja največji tok skozi 
napravo 10 A, se prepričajte, da 
sistem napajanja (tok, napetost in kabel) v vašem domu 
izpolnjuje običajne zahteve električnih naprav glede 
obremenitve. 

 Vtič priključite v pravilno nameščeno in ozemljeno 
vtičnico. 

 Prepričajte se, da se omrežna napetost na vaši ploščici ujema z 
nazivno napetostjo naprave. 

 Omrežni vtič mora ustrezati vtičnici. 
 Večnamenskega vtiča ali vtičnice ne uporabljajte kot podaljšek. 
 Vtiča ne priključujte ali izključujte z mokrimi rokami. 
 Če želite izvleči vtič, ga trdno primite in nato izvlecite. Ne vlecite za napajalni kabel. 
 Če je napajalni kabel poškodovan ali kaže znake poškodbe, ga je treba zamenjati s 

posebnim napajalnim kablom, ki ga kupite pri proizvajalcu ali v servisnem centru. 

 

 
 

 

 Priključitev odtočne cevi 

 Odtočna cev mora biti nameščena na višini 65–100 cm 
nad tlemi, sicer lahko pride do slabega odtekanja vode. 

 S priloženim držalom za odtočno cev lahko odtočno cev 
vodite v steno, stoječo cev ali kad. 

 Preverite, da vse povezave cevi dobro tesnijo. 
 

 
 

 

 
To naredite tako: 
1. Priključite vir napajanja in vodo. 
2. V predal dajte malo detergenta (približno 10 g) in ga zaprite. 

3. Pritisnite gumb za  Vklop/Izklop. 

4. Zavrtite gumb, da nastavite program »Bombaž«. 
5. Pritisnite gumb za  Začetek/Premor. 
S tem odstranite vodo, ki je ostala v napravi po proizvajalčevem preskusu. 

Nepravilna nastavitev lahko povzroči glasne zvoke, vibracije stroja, premike in 
druge nenormalne pojave. 
Odprtina za zrak se nahaja na spodnji strani naprave (da se ne zamaši). Pralni stroj 
postavite na trdno, gladko in nedrsečo površino. Da bi se izognili nepotrebnim 
poškodbam, pralnega stroja ne postavljajte na mehke odeje ali lesena tla ter na 
različne mize in stojala. 

Dovodni ventil za hladno 
vodo 

Dovodna cev za hladno vodo 

POMEMBNO / OPOMBA 

Če cev po priključitvi pušča, ponovite korake za 
priključitev dovodne cevi. 
Cev ne sme biti prepognjena. 
Pred uporabo pralnega stroja natančno preverite 
priključek dovodne cevi. 

OPOZORILO 

To napravo je potrebno ozemljiti. V primeru nepravilnega delovanja ali okvare 
ozemljitev zmanjša tveganje električnega udara, saj predstavlja pot najmanjšega 
upora za električni tok. Naprava je opremljena s kablom, ki ima ozemljitveni 
vodnik, in z ozemljitvenim vtičem. Vtič mora biti priključen v ustrezno vtičnico, ki je 
nameščena in ozemljena v skladu z vsemi lokalnimi predpisi in odredbami. 
Če je ozemljitveni vodnik naprave nepravilno priključen, obstaja nevarnost 
električnega udara. Če niste prepričani, da je naprava pravilno ozemljena, se 
obrnite na usposobljenega električarja ali serviserja. Če se priložen vtič ne prilega v 
vtičnico, ga ne spreminjajte. Ustrezno vtičnico naj namesti usposobljen električar. 
Vtič mora biti po namestitvi lahko dostopen. 
Med namestitvijo napajalnika ne smete pretirano ali nevarno upogibati ali 
sploščiti. 
Naprave ne priključite na električno omrežje prek podaljška. 

POMEMBNO / OPOMBA 

Pred uporabo se prepričajte, da je vaša naprava pravilno nameščena. Pred 
prvim pranjem perila morate opraviti celoten cikel pranja brez perila. 

POZOR 

1. Stroj mora biti popolnoma uravnan in stabiliziran, ko so štiri podporne noge ob 
tleh. Podporne noge naj bodo karseda kratke, ko je stroj uravnan. 

POMEMBNO / OPOMBA 

Konec odtočne cevi ne sme biti potopljen v vodo, 
da pralni stroj deluje pravilno. 
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UPORABA PRALNEGA STROJA  

 Prva uporaba 

Pred začetkom uporabe izdelka se prepričajte, da so bile vse priprave opravljene v 
skladu z navodili v poglavjih »VARNOSTNA NAVODILA« in  

»NAMESTITEV«.Da napravo pripravite za pranje perila, najprej  

izvedite program za čiščenje bobna. 
 

 

 

 

 POZOR 

Uporabite sredstvo proti vodnemu kamnu, 
primerno za pralne stroje. 

Zaradi postopkov nadzora kakovosti med proizvodnjo 
lahko v izdelku ostane nekaj vode. To ne škoduje 
izdelku. 

Pritisnite gumb za  vklop/izklop za vklop pralnega stroja. Zavrtite vrtljivi 
gumb za izbiro cikla. 
Po potrebi spremenite nastavitve cikla (temperatura, hitrost itd.). Nastavite 
časovni zamik, če želite cikel pranja končati ob želenem času. 
Pritisnite gumb za  Začetek/Premor. 

Tako spremenite cikel med delovanjem: 
Pritisnite gumb za   Začetek/Premor, da zaključite program. Izberite 
drug cikel. 
Ponovno pritisnite  gumb za Začetek/Premor za začetek novega cikla. 

 Priprava perila za pranje 

Oblačila s kovinskimi zapirali, kot so nedrčki z naramnicami, pasne spone ali kovinski 
gumbi, lahko poškodujejo stroj. Odstranite kovinske dele ali operite oblačila tako, da jih 
položite v vrečko za perilo ali prevleko za vzglavnik. 
Iz žepov odstranite vse predmete, kot so kovanci, pisala in sponke za papir, obrnite 
žepe in jih očistite. Takšni predmeti lahko poškodujejo napravo ali povzročijo 
težave s hrupom. Majhne kose oblačil, kot so otroške nogavice in najlonske 
nogavice, položite v vrečko za perilo ali prevleko za vzglavnik. 
Zapnite zadrge, prišijte razrahljane gumbe ter zakrpajte raztrganine in luknje. 
Izdelke z oznako »Primerno za pranje v pralnem stroju« ali »Ročno pranje« perite 
samo v ustreznem programu. 
Ne perite barvnega in belega perila skupaj. Nove, temno obarvane bombažne 
tkanine oddajajo veliko barvila. Operite jih ločeno. 
Pred pranjem je treba trdovratne madeže ustrezno obdelati. Če niste prepričani, se 
obrnite na kemijsko čistilnico. 
Uporabljajte samo barvila za tekstil in sredstva za odstranjevanje vodnega 
kamna, ki so primerna za strojno pranje. Vedno upoštevajte navodila na 
embalaži. 
Hlače in občutljive tkanine perite obrnjeno, s šivi navzven. 
Oblačila iz angorske volne pred pranjem za nekaj ur postavite v zamrzovalnik. S 
tem se zmanjša nastajanje kepic. 
Oblačila, ki so močno umazana z materiali, kot so moka, apneni prah, mleko v 
prahu itd., je treba otresti, preden jih vstavite v stroj. Prah in delci z oblačil se 
lahko sčasoma naberejo na notranjih delih stroja in povzročijo poškodbe. 

Koraki pranja 

① Priključite 

dovodno cev in 
odprite pipo 
 

② Vstavite vtič. ③ Namestite 
odtočno cev 

④Odprite vrata, naložite 

perilo in jih zaprite; dodajte 
pralno sredstvo 
v predal za pralno sredstvo in ga 
zaprite; 

Mix Bombaž 

Hitro +Predpranje 

 Volna   ECO 40–60 

 Srajce  
 
 Šport  
 
 Intenzivno  

 20 °C 

 
  Občutljivo perilo 

 
 Čiščenje bobna 

Posteljnina 

 
Higiena 

Ožemanje 

3s 
Izpiranje in 
ožemanje 

⑦ Prilagojene nastavitve, kot 

so zakasnitev, temperatura, 
število obratov, druge 

nastavitve, itd. 

⑥ Izberite 
program po 
potrebi 

⑧ Pritisnite            ⑤ Pritisnite gumb za 
gumb za vklop       začetek. 

Izpiranje   3s Ožemanje 3s Temperatura Čas 
zaključk



 SI  SI  

20 2
1 

 

 

 Razvrščanje perila 

 Razvrstite perilo glede na vrsto tkanine, barvo, stopnjo umazanosti in dovoljeno 
temperaturo vode. 

 Vedno upoštevajte navodila na etiketah oblačil. 
 Preden oblačila ali druge predmete položite v pralni stroj, pozorno preberite 

ustrezno etiketo za nego in ugotovite, pod kakšnimi pogoji in pri kateri najvišji 
temperaturi jih lahko operete. 

 

 
 Vstavljanje perila 

 Odprite vrata. 
 Oblačila položite v pralni stroj, tako da niso stisnjena. 
 Zaprite vrata in jih pritisnite, dokler ne zaslišite, da se zapah zaskoči. 

OPOZORILO 

1. Pri pranju pri zelo visokih temperaturah bo steklo vrat vroče. Ne pustite, da se ga 
dotikajo otroci ali hišni ljubljenčki. 

2. Da bi se izognili nevarnosti izlitja ali poškodb zaradi vroče vode, nikoli ne 
odpirajte vrat ali odstranjujte filtra, če je v bobnu voda. 

3. Ne zapirajte vrat s silo. Če vrata težko zaprete, preverite, ali boben ni preveč poln. 

Pazite, da se v vrata ne zataknejo predmeti. 

 
 

 

 POZOR 

Vrata so med izvajanjem programa zaklenjena in jih 
lahko odprete šele nekaj časa po koncu programa. 

OPOZORILO 
Če perilo naložite nepravilno, lahko pride do težav s 
hrupom in vibracijami v stroju. 

 Uporaba pralnega sredstva in mehčalca tkanin 

Pri uporabi pralnega sredstva, mehčalca tkanin, škroba, barvil, belila ali 
odstranjevalca vodnega kamna natančno preberite navodila proizvajalca na embalaži 
in upoštevajte priporočene vrednosti odmerkov. Če je na voljo, uporabite merilni 
lonček. 

 Vstavljanje pralnega sredstva 

 Izvlecite predal za pralno sredstvo. 
 Pralno sredstvo za predpranje vlijte v predalček I. 

Uporablja se samo za programe predpranja. 
(Možnost 1: trdno pralno sredstvo; možnost 2: 
tekoče pralno sredstvo). 

 Pralno sredstvo za glavno pranje dajte v predal II. 
(Možnost 1: trdno pralno sredstvo; možnost 2: 
tekoče pralno sredstvo). 

 V predalček dajte mehčalec. 
 Izberite ustrezno pralno sredstvo za različne 

temperature pranja, da dosežete najboljši učinek 
pranja z manjšo porabo vode in energije. 

 Količino potrebnega pralnega sredstva/mehčalca je treba dodati samo enkrat. Za 
odmerjanje pralnega sredstva/mehčalca glejte navodila proizvajalca. 

 Preveč pralnega sredstva ustvari veliko pene, ki se zlahka prelije in poslabša 
raztopitev, kar povzroča težave pri izpiranju. 

 

POMEMBNO / OPOMBA 

1. Preden oblačila ali druge predmete položite v pralni stroj, pozorno preberite 
ustrezno etiketo za nego in ugotovite, pod kakšnimi pogoji in pri kateri najvišji 
temperaturi jih lahko operete. 

OPOZORILO 

Ne plezajte na napravo in ne sedajte nanjo. Ne naslanjajte se na vrata. 

Če je vrata naprave mogoče odpreti med odtekanjem vode, počakajte 15 sekund, 
da voda popolnoma odteče. 

Pri praznjenju vroče vode ali pralnega sredstva iz bobna bodite previdni. 

Ne zapirajte vrat s silo. Če vrata težko zaprete, preverite, ali boben ni preveč poln. 
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 Tabela priporočenih pralnih sredstev 

Učinek in učinkovitost pranja sta odvisna od kakovosti uporabljenega pralnega 
sredstva. Uporabljajte samo pralna sredstva, odobrena za strojno pranje. 
Po potrebi uporabite posebno pralno sredstvo, npr. za sintetične in volnene 
tkanine. Vedno upoštevajte navodila proizvajalca pralnega sredstva. 
Ne uporabljajte kemičnih čistil, kot so trikloroetilen in podobni izdelki. Izberite 
najboljše pralno sredstvo. 

 

 
Program 

Največja obremenitev (kg) Vrsta pralnega sredstva 

12 Normalno Posebno Mehčalec vode 

Mix 6 T/P – 
 

 

Hitro 3 T/P – 
 

 

Volna 3 – T/P – 

Srajce 4 T/P T 
 

 

Šport 4 T/P – 
 

 

Intenzivno  12 T/P – 
 

 

Posteljnina  8 T/P T/P 
 

 

Higiena  6 T/P T/P 
 

 

Bombaž 12 T/P – 
 

 

+Predpranje 8 T/P – 
 

 

ECO 40–60 12 T/P – 
 

 

20 °C 6 T/P – 
 

 

Občutljivo perilo 6 T/P T/P – 

Čiščenje bobna 0 - - - 

Ožemanje 12 - - - 

Izpiranje in 

ožemanje 
12 - - 

 
 

T = gel/tekoče pralno sredstvo P = pralno sredstvo v prahu = poljubno-=ne 
Pri uporabi tekočih pralnih sredstev ni priporočljivo aktivirati časovnega zamika. 
Priporočamo uporabo: Pralni prašek 20 °C do 85 °C; detergent za volno 20 °C do 40 °C; 
*Temperaturo pranja 85 °C izberite le pri posebnih higienskih zahtevah. 

 Upravljalno polje 

* Naslednja slika je preprost primer upravljalnega polja modela 
Slika je le informativna. Upoštevajte dejanske učinke. 

 

 

01 Gumb za izbiro cikla Zavrtite vrtljivi gumb za izbiro cikla. 

 
02 Zaslon 

Na zaslonu se prikažejo informacije o trenutnem ciklu in 
predvidenem preostalem času ali informativna koda, če se 
pojavi težava. 

 

03 Temperatura  

Pritisnite to tipko, da bi spremenili temperaturo vode izbranega 
cikla. Razpon razpoložljivih temperatur je odvisen od posameznega 
cikla. Izbrana temperatura je prikazana na zaslonu. 

 
04 Ožemanje 

Pritisnite to tipko večkrat, da bi spremenili število obratov za 
trenutni cikel. Število obratov je odvisno od posameznega programa. 
Izbrano število obratov je prikazano na zaslonu. 

05 Izpiranje 
Pritisnite gumb za izbiro programa izpiranja, ki ga lahko dodate 
največ štirikrat. 

 

06 Čas zaključka  

Večkrat pritisnite na zakasnitev, da preklopite med razpoložljivimi 
možnostmi zakasnitve (od 3 do 24 ur, z vmesnimi stopnjami po 1 
uro). 

 

 
Pralni stroj lahko nastavite tako, da se pranje perila samodejno konča pozneje. V 
ta namen izberite čas zaključka med 3 in 24 urami (z vmesnimi stopnjami po 1 
uro). Prikazana ura kaže, kdaj bo postopek pranja končan. 

1. Odprite vrata, naložite perilo, dodajte pralno sredstvo itd. Izberite program 
pranja, temperaturo in število obratov. Nastavite želeni čas s pritiskom na 
gumb čas zaključka. 

 

 

 POZOR 

Ne uporabljajte tekočih pralnih sredstev, če ste 
izbrali program čas zaključka! Obstaja nevarnost 
nastanka madežev na oblačilih. 

Čas zaključka 

Mix Bombaž 

Hitro +Predpranje 

Volna   ECO 40–60 

Srajce   20 °C 

Šport  
01   Občutljivo 

perilo 

Intenzivno 
 
Posteljnina 

 Čiščenje bobna 

 

Ožemanje 

3s 
Higiena Izpiranje in 

ožemanje 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Čas zaključka Izpiranje   3s Ožemanje 3s  Temperatura 
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2. Ko izberete želeni program pranja, večkrat pritisnite gumb Čas zaključka, 
preden pritisnete gumb ZAČETEK/PREMOR. 

3. Čas zaključka lahko nastavite v korakih po 1 uro. Najdaljši možen čas 
zaključka je 24 ur. Čas zaključka je prikazan na zaslonu, 
prižge se indikator za zakasnitev, nato pa pritisnite gumb ZAČETEK/PREMOR,da 
začnete funkcijo »Čas zaključka«. 

 

 POZOR 
Med funkcijo »Čas zaključka« lahko naložite 
dodatno perilo. 

Primer: 
Dvourni program z zamikom pranja želite zaključiti v treh urah. V ta namen morate 
nastaviti funkcijo Čas zaključka na 3 ure in lahko pritisnete ZAČETEK/PREMOR  ob 
14:00. Kaj se bo torej zgodilo? Pralni stroj začne delovati ob 15:00 in konča ob 17:00. 

 Preklic funkcije zakasnitve 

Funkcijo zakasnitve lahko prekličete na dva načina. 

1. Obrnite gumb za izbiro cikla pranja in izberite nov cikel pranja, da izklopite 
zakasnitev: Na digitalnem zaslonu hkrati ugasneta indikator funkcije zakasnitve 
ter prikaz časa konca pranja. 

2. Večkrat izberite funkcijo zakasnitve, da dosežete maksimalni čas zakasnitve 24 ur, 
in ponovno pritisnite gumb za zakasnitev, da se vrnete v začetni meni, funkcija 
zakasnitve pa bo preklicana. 

Na digitalnem zaslonu ugasne indikator funkcije zakasnitve ter prikaz časa konca 
pranja, izberete pa lahko program, ki ga želite ponovno zagnati. Za zagon programa 
pritisnite gumb Začetek/Premor. 

 

Zavrtite gumb za izbiro ustreznega programa. 
 

Da bi preprečili nesreče, ki bi jih povzročili otroci, otroška zaščita zaklene vse 
gumbe, razen  gumba za Vklop/Izklop. 

Če želite aktivirati ali deaktivirati otroško zaščito, pridržite pritisnjena gumba 
Temperatura in Ožemanje za 3 sekunde. 

Če je varnostna funkcija za otroke aktivirana,  se prižge indikator. 

 

 
Vklopite ali izklopite lahko zvok gumba za izbiro cikla in vseh gumbov. Za vklop ali 

izklop zvoka hkrati pritisnite in 3 sekunde držite gumba za Ožemanje  in Izpiranje. 

Če je zvok izklopljen, zasveti indikator  . 
 

Če vrata niso pravilno zaprta ali zaklenjena, indikator ni osvetljen; če so vrata 
pravilno zaklenjena, je indikator vedno osvetljen. 

 

Držite gumb za  Začetek/Premor 3 sekunde. Ko se ključavnica odkleni, je pralni 
stroj mogoče ponovno napolniti. 

 Izbira programa 

Izberite program, ki je primeren za vrsto, količino in stopnjo umazanosti perila, v 
skladu s spodnjo temperaturno tabelo. 

 

85 °C 
Močno umazane bele bombažne in lanene tkanine 
(prti mizic, namizni prti, brisače, posteljnina itd.) 

 
60 °C 

Običajno umazano, barvano, barvno obstojno perilo, 
bombažna ali sintetična oblačila (srajce, nočne srajce, 
pižame itd.) in rahlo umazano belo perilo (spodnja 
perila itd.) 

40 °C–30 °C–20 °C Mešano perilo, vključno z občutljivim tekstilom 
(zavese s tančico itd.), sintetiko in volno. 

Z gumbom za izbiro programa izberite želeni program. 

Izklop zvoka 

 
 
 
 

 

 POZOR 

Programi so omejeni glede na najvišjo število obratov, 
primerno za določeno vrsto tkanine. 

Pri izbiri programa vedno upoštevajte vrsto tkanine, 
barvo, stopnjo umazanosti in dovoljeno temperaturo 
vode. 

Vedno izberite najnižjo potrebno temperaturo. Višja 
temperatura pomeni večjo porabo energije. 

Več podrobnosti o programu je na voljo v preglednici 
»Program in poraba«. 

 

Simbol za pranje s paro 

Otroška zaščita 

Ključavnica na vratih 

Ponovno 
nalaganje 
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 Program 

Mix: Za mešano perilo iz bombaža in sintetike. 

Hitro: Za rahlo umazana oblačila, ki tehtajo manj kot 2,0 kg in jih želite hitro 

oprati. 

Volna: Program za volno vključuje nežno pranje in namakanje, da se volnena vlakna 
zaščitijo pred krčenjem/deformacijo. Priporočamo uporabo nevtralnega detergenta. 

Srajce: Ta postopek lahko izberete za pranje srajc iz bombaža, lanu, sintetičnih vlaken 
ali mešanih tkanin. 

Šport: Ta postopek je primeren za pranje športnih oblačil. 

Intenzivno: Za močno umazana oblačila. Čas delovanja je daljši kot pri drugih ciklih. 

Posteljnina: Ta postopek je primeren za pranje težkih oblačil, kavbojk, posteljnine itd. 

Higiena: Z visokotemperaturnim ciklom pranja in dodatnimi cikli izpiranja za 

učinkovito odstranjevanje ostankov pralnih sredstev. 
Bombaž: Za bombaž, posteljnino in namizni tekstil, spodnje perilo, brisače ali 
srajce. Čas pranja in število ciklov izpiranja se samodejno prilagodita posamezni 
obremenitvi. 

+Predpranje: Pred začetkom cikla za bombaž dodajte cikel predpranja. 

ECO 40–60: Za čiščenje običajno umazanih bombažnih izdelkov, ki jih je mogoče prati 

pri 40 °C ali 60 °C v istem ciklu pranja. Ta cikel se uporablja za ocenjevanje skladnosti 
z zakonodajo EU za okoljsko primerno zasnovo. Ta cikel je nastavljen kot privzet. 

20 °C: Naprava lahko očisti rahlo umazano bombažno perilo pri nazivni temperaturi 
20 °C. 

Občutljivo perilo: Za prosojne tkanine, nedrčke, spodnje perilo (svila) in druge 
tkanine, ki se lahko perejo samo ročno. Najboljše rezultate boste dosegli z 
uporabo tekočega pralnega sredstva. 

Čiščenje bobna: Očisti boben ter odstrani umazanije in bakterije. Prepričajte se, da je 
boben prazen. Za čiščenje bobna ne uporabljajte čistilnih sredstev. 

Ožemanje: Z dodatnim ciklom ožemanja, ki učinkovito odstranjuje vlago iz perila. 

Izpiranje in ožemanje: Z dodatnim ciklom izpiranja po uporabi mehčalca tkanin na 

perilu. 

 

 

 
WMT12DLDWBA 

 

 
Enota 

ECO 40–60 
 

 
20 
°C 

 

 
Bombaž 

 

 
Volna 

 

 
Zelo  
hitro 

 

 
Intenzivno 

100 % 
obremenitev 

50 % 
obremenitev 

25 % 
obremenitev 

Nazivna 
zmogljivost 

kg 12,0 6,0 3,0 6,0 12,0 3,0 3,0 12,0 

Trajanje h:mm 04:00 03:00 03:00 00:50 02:19 0:44 00:18 02:08 

 
Energija 

kWh/
cikel 

 
1,105 

 
0,687 

 
0,255 

 
0,225 

 
1,634 

 
0,135 

 
0,062 

 
0,983 

Voda T/cikel 78,0 55,0 44,0 46,0 74,0 60,0 38,0 55,0 

Maksimalna 
temperatura 

 
°C 

 
35 

 
31 

 
23 

 
20 

 
74 

 
19 

 
17 

 
48 

rmc % 53,9 53,9 53,9 80,0 70,0 77,0 87,0 73,0 

Število obratov obrat/min 1300 1300 1300 600 800 400 800 800 

 RMC Polno ime: Vsebnost preostale vlage 

 
Najučinkovitejši programi glede porabe energije so običajno tisti, ki delujejo pri 
nižjih temperaturah in dlje časa. Če gospodinjski pralni stroj naložite do 
zmogljivosti, ki jo je za posamezne programe določil proizvajalec, prihranite 
energijo in vodo. 
Število obratov vpliva na hrup in preostalo vlago: Višje kot je število obratov v fazi 
ožemanja, večji je hrup in manjša je preostala vlaga. 
Vrednosti, navedene za programe, ki niso program eco 40–60, so le smernice. 

 

POMEMBNO / OPOMBA 

S programom eco 40–60 lahko normalno umazano bombažno perilo, ki je 
deklarirano kot pralno pri 40 °C ali 60 °C, operete v istem ciklu pranja. Ta 
program se uporablja za ocenjevanje skladnosti s predpisi EU za okoljsko 
primerno zasnovo. 
Najučinkovitejši programi glede porabe energije so običajno tisti, ki delujejo pri 
nižjih temperaturah in dlje časa. Če gospodinjski pralni stroj naložite do 
zmogljivosti, ki jo je za posamezne programe določil proizvajalec, prihranite 
energijo in vodo. 
Število obratov vpliva na hrup in preostalo vlago: Višje kot je število obratov v fazi 
ožemanja, večji je hrup in manjša je preostala vlaga. 
Vrednosti, navedene za programe, ki niso program eco 40–60, so le smernice. 
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 Zagon programa 

Pritisnite gumb Začetek/Premor, za zagon programa in indikator za začetek 
programa se osvetli. 

 

 

 

 POZOR 

Če se po poteku programa ne začne nov program ali 
če v 10 minutah ne pritisnete nobenega gumba, 
naprava preklopi v način izklopa in indikatorji 
temperature, hitrosti in drugih podatkov ugasnejo. 

 Otroška zaščita 

Uporabite funkcijo otroška zaščita ter preprečite, da bi otroci uporabljali napravo. Na 
ta način lahko preprečite kakršne koli spremembe v tekočem programu. 

 

 
 
 

 

 POZOR 

Če obrnete gumb za izbiro programa, ko je aktivna 

otroška zaščita, se na zaslonu prikaže »   «. Otroška 
zaščita preprečuje spreminjanje programov ter izbrane 
temperature, hitrosti in dodatnih funkcij. 

Tudi če z gumbom za izbiro programa izberete drug 
program, ko je aktivna otroška zaščita, se prej izbrani 
program še naprej izvaja. 

 Dodajanje ali odstranjevanje perila 

Pritisnite gumb Začetek/Premor, da preklopite napravo v način premora. Svetlobni 
indikator, ki ustreza stopnji, v kateri je bil cikel prekinjen, bo začel utripati. Počakajte, 
da se vrata lahko odprejo. Odprite vrata in naložite ali odstranite perilo. 
Preden zaženete stroj z gumbom Začetek/Premor, zaprite vrata in opravite vse 
spremembe dodatnih funkcij, temperature in hitrosti. 

 Dodajanje drugih funkcij Funkcija nadaljevanja cikla 
Ta naprava ima funkcijo nadaljevanja cikla v primeru izpada električne 
energije. Če pride do izpada električne energije ali če se vtič med 
delovanjem stroja odklopi, si lahko stroj zapomni zadnje stanje in 
nadaljuje z delom, ko je napajanje ponovno vzpostavljeno. 

Nadzor neuravnoteženosti 
Pred začetkom ožemanja je lahko potreben dodatni čas za uravnoteženje perila v 
primeru večje neuravnoteženosti. 
Če boben tudi po tem ni uravnotežen, lahko število obratov zmanjšate, da se 
izognete močnim tresljajem. Če je v bobnu premalo perila, stroj zaradi nadzora 
neuravnoteženosti morda ne bo ožemal. V tem primeru morate v stroj vstaviti več 
perila, da stroj začne ožemati. 
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NEGA IN VZDRŽEVANJE 

Ohranjajte napravo čisto, da boste ohranili njeno funkcionalnost in podaljšali 
njeno življenjsko dobo. 

2. Odstranite dovodno cev iz pipe. 

3. Filter operite z vodo. 

4. Ponovno priključite cev. 

 

  

 

 Čiščenje notranjega bobna 

Rjo, ki so jo pustili kovinski predmeti v bobnu, je treba takoj odstraniti s čistilnimi 
sredstvi brez klora. Nikoli ne uporabljajte jeklene volne. 

 Čiščenje površine 

1. Če se je razlila voda, jo takoj obrišite s suho krpo. Preprečite stik pralnega stroja z 
ostrimi predmeti. 

2. Po potrebi lahko površino očistite z razredčenimi, neabrazivnimi nevtralnimi čistili. 

 Čiščenje odtočne črpalke 

 
Odprite pokrov filtra z 
orodjem, npr. kovancem, v 
smeri, kot prikazuje slika; 

 

 

Odvijte filter, bodite pozorni 
na preostalo vodo in 
odstranite vse tujke iz filtra 
odtočne črpalke; 

 
Nato ponovno 
vstavite filter. 

 

 

 Očistite filter vstopnega ventila 

Če ob odprtju pipe ne priteče voda ali priteče v premajhni količini, je treba očistiti 
filter vstopnega ventila. 
1. Zmanjšanje pritiska vode: 

a. Zaprite vodno pipo. 
b. Izberite kateri koli program, razen programa »Ožemanje«. 
c. Pritisnite gumb »Začetek/Premor« in pustite stroj delovati približno 40 

sekund. 
d. Izklopite električni vtič. 

 Čiščenje predala za pralno sredstvo 

Pri čiščenju predala za pralno sredstvo upoštevajte korake in načine, prikazane na 

spodnji sliki: 

 
 
 
 
 

 
Standardni predal 

Če so v predalu ostanki pralnega sredstva ali mehčalca tkanin: 

⬥ Kot je prikazano na sliki a(c), izvlecite posodo in potisnite omejevalno paličico 
navzdol; izvlecite celoten predal; 
⬥ Kot je prikazano na sliki b(d), odprite posodo (počasi jo dvignite) in 

odstranite zapiralo odtoka (dvignite ga); 

⬥ Z vodo iz pipe ali krtačo očistite posodo za pralno sredstvo in cevko za odtok; 
⬥ Namestite pokrov posode in cevko za odtok ter ponovno vstavite 

predal. Pri izvleku posode se v notranjost izlije nekaj čistila, kar je normalno. Poskusite ne 
odpirati in zapirati posode večkrat. 

Pazite, da se ne razlije pralno sredstvo, kar bi lahko povzročilo nevšečnosti pri 
nastavljanju stroja (npr. nagibanje, premikanje itd.) (pred nastavljanjem izvlecite 
posodo). 

 Obnova po zamrznitvi 

Pralni stroj lahko zamrzne, če temperatura pade pod 0 °C. 
1. Izklopite pralni stroj in izvlecite vtič iz vtičnice. 
2. Pipo prelijte s toplo vodo, da se razrahlja cev za vodo. 
3. Odstranite cev za vodo in jo potopite v toplo vodo. 
4. V boben nalijete toplo vodo in pustite stati približno 10 minut. 
5. Ponovno priključite vodno cev na pipo. 

OPOZORILO 

Preden pričnete s čiščenjem, iz omrežja izklopite električni vtič in zaprite vodo. 
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Števec uporabe: 
Med delovanjem stroja pritisnite gumb [Temperatura] za več kot tri sekunde in na 
digitalnem zaslonu se bo prikazalo število ciklov, ki jih je opravil stroj (trenutni 
delujoči program ni vključen). Prikaz frekvence je razdeljen na dva dela in zaporedno 
prikazuje »H: 88« in »L: 88«. Po več kot 9999-kratni uporabi ponastavite štetje na nič 
in začnite šteti znova. Izklopite nadzorno ploščo ali pritisnite kateri koli gumb, da 
zapustite trenutni način. 

ODPRAVLJANJE TEŽAV 
Če se pri uporabi naprave pojavi težava, najprej preverite naslednjo tabelo in 
poskusite z navedenimi predlogi. 

POMEMBNO / OPOMBA 

Ob ponovni uporabi pralnega stroja mora biti temperatura okolice višja od 0 °C. 
Če je pralni stroj v prostoru, kjer lahko zlahka zamrzne, temeljito izpraznite 
preostalo vodo iz odtočne in dovodne cevi. 
Če je pralni stroj zamrznjen, se obrnite na serviserja. TEŽAVA VZROK REŠITEV 

 
 

 
Pralnega stroja ni 
mogoče vklopiti. 

- Vrata niso zaprta. 
- Naprava ni pravilno 

priključena. 
- Prišlo je do izpada električne 

energije. 
- Varovalka električne napeljave je 

poškodovana. 
- Gumb za izbiro programa ni 

pravilno nameščen ali gumb za 
Začetek/Premor ni pravilno 
zaskočil. 

- Zaprite vrata. 
- Napravo priklopite. 
- Preverite električno napeljavo 

v vašem domu. 
- Zamenjajte varovalko. 
- Obrnite gumb za izbiro in 

znova pritisnite 
Začetek/Premor. 

 
 

 
Pralni stroj se ne polni. 

- Pipa za dovod vode je zaprta 
ali pa je tlak nezadosten. 

- Cev za dovod vode je 
stisnjena ali upognjena. 

- Filter vodovodne cevi je 
zamašen. 

- Vrata niso pravilno zaprta. 

- Odprite pipo za 
dovod vode. 

- Preverite priključek cevi za 
dovod vode. 

- Očistite filter dovodne 
cevi. 

- Pravilno zaprite vrata. 

Pralni stroj se napolni, 
vendar se takoj spet 
izprazni. 

- Koleno odtočne cevi je nameščeno 
prenizko. 

- Glejte poglavje »Odvajanje 
vode«. 

 
Pralni stroj ne ožema in 
ne odvaja vode. 

- Odtočna cev je stisnjena ali 
upognjena. 

- Odtočna črpalka je zamašena. 
- Perilo v bobnu ni pravilno 

razporejeno. 

- Preverite priključek odtočne 
cevi. 

- Očistite odtočno črpalko. 
- Razporedite perilo. 

 
 
 

 
Voda se je razširila po 
celotnem pralnem stroju. 

- Uporabili ste preveč perila ali 
perila, ki ni primerno za pranje v 
pralnem stroju (prekomerno 
penjenje). 

- Preverite, ali priključki cevi dobro 
tesnijo. Ni vedno enostavno 
ugotoviti, ali voda teče po cevi. 
Preverite, ali je mokra. 

- Odtočna cev je poškodovana. 

 
- Uporabite manj perila ali 

izberite primernejšo vrsto 
perila. 

- Preverite priključek dovodne 
cevi. 

- Po potrebi jo 
zamenjajte. 
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Če naprava javi napako, se na zaslonu prikaže informacijska koda. Preverite spodnjo 
tabelo in preizkusite predloge. 

 

ZASLON Informacijska koda Ukrep 
 

 

  

 

 
Pralni stroj se prepočasi polni z 
vodo. 

Preverite, ali je pipa odprta. 
Preverite, ali je tlak vode prenizek. 
Preverite, ali je cev zamašena. 

 

  

 
Voda prepočasi odteka iz stroja. 

Preverite, ali je odtočna črpalka zamašena. 
Po potrebi se obrnite na serviserja. 

 
 

  

 

 
Zapah na vratih je pokvarjen. 

Vrata ponovno dobro zaprite. 
Preverite, ali je perilo ujeto med vrata in 
tesnilo. 
Po potrebi se obrnite na serviserja. 

 

  Voda se je prelila. Obrnite se na serviserja. 

 

  Elektromotor je pokvarjen. Obrnite se na serviserja. 

 

  Gretje ne deluje. Obrnite se na serviserja. 

 

  
Prišlo je do napake 
temperaturnega 
senzorja. 

Obrnite se na serviserja. 

 

  

Napaka programske ali strojne 
opreme nadzorne plošče. 

 
Obrnite se na serviserja. 

 

  Komunikacijske napake Obrnite se na serviserja. 

 

  Okvare pretvornikov Obrnite se na serviserja. 

 

  

Trenutni postopek ne ustreza 
ciklu, na katerega kaže vrtljivi 
gumb. 

Gumb za izbiro cikla obrnite na cikel, 
ki ustreza procesu. 

Po preverjanju aktivirajte napravo. Če se težava nadaljuje ali če se na zaslonu 
ponovno prikažejo drugačne informacijske kode, se obrnite na servisni center. 

Če je na zaslonu še vedno prikazana informacijska koda, se obrnite na lokalni servisni 
center (glejte poglavje »SLUŽBA ZA POMOČ STRANKAM«). 

TEŽAVA VZROK REŠITEV 
 
 
 

 
Rezultati pranja niso 
zadovoljivi. 

- Uporabili ste premalo perila ali 
perilo, ki ni primerno za pranje v 
pralnem stroju. 

- Pred pranjem niste odstranili 
trdovratnih madežev. 

- Niste izbrali pravilnega 
programa ali temperature. 

- Vstavili ste preveč perila. 

- Uporabite več perila ali 
izberite primernejšo vrsto 
perila. 

- Za čiščenje trdovratnih 
madežev uporabite izdelke, 
ki so na voljo na trgu. 

- Preverite, ali ste izbrali 
pravi program in pravo 
temperaturo. -V boben 
vstavite manj perila. 

 
V notranjosti so ostanki 
pralnega sredstva. 
 
Vrat ni mogoče odpreti. 

- Vlažno pralno sredstvo v prahu se 
je nabralo v notranjosti izdelka. 

- Program še ni končan. 
- Blokiranje vrat ni deaktivirano. 
- V bobnu je preveč vode. 

- Očistite notranjost. 
- Počakajte do konca cikla 

pranja. 
- Počakajte 2 minuti. 
- Izberite program za 

odtekanje ali ožemanje, da 
odstranite vodo. 

 
 

 
Pralni stroj vibrira ali je 
hrupen. 

 
- Niste odstranili zaščite za prevoz 

in embalaže. 
- Niste prilagodili nog. 
- Perilo v bobnu ni pravilno 

razporejeno. 

- Niste odstranili zaščite za 
prevoz in embalaže. 

- Niste prilagodili nog. 
- Količina perila ni pravilna. 

 
 
 
 
 
 

 
Ožemanje se začne 
prepozno ali 
pralni stroj ne ožema. 

- V bobnu je le majhna količina 
perila. 

- Elektronska zaščita pred 
neuravnoteženostjo se je sprožila, 
ker perilo ni dobro razporejeno v 
bobnu. Za boljšo porazdelitev 
tkanine se boben vrti v obe smeri, 
dokler vsebina bobna ni 
uravnotežena. Perilo se bo nato še 
naprej ožemalo. 

Običajno ožemanje 
Če po 10 minutah obremenitev 
še vedno ni pravilno 
porazdeljena, se 
zadnji cikel ožemanja ne izvede. 

- V tem primeru je priporočljivo 
skrbno izbrati nov cikel ožemanja.  

 
 
 
 
 
 
 

 
Pred praznjenjem ročno 

razporedite perilo v 
bobnu. 
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TEHNIČNESPECIFIKACIJE 
Skenirajte kodo QR na na vaši napravi, da boste dobili 
dostop do najpomembnejših informacij. 

 

Model Spletna stran QR koda 

26040018-01 
https://eprel.ec.europa. 

eu/qr/2342922 

 

 

Odstranjevanje vaše rabljene naprave 

 
Ta izdelek je označen s simbolom za recikliranje odpadne 
električne in elektronske opreme (OEEO). To pomeni, da 

je treba z izdelkom ravnati v skladu  z evropsko direktivo 
2012/19/EU, da se lahko reciklira ali odvrže in s tem 

omeji njegov vpliv na okolje. Če kupi novo električno ali 

elektronsko napravo, lahko uporabnik izdelek odda pri 
pristojnem podjetju za recikliranje ali distributerju. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Parameter/kapaciteta 
Serija inverterskih motorjev 

12 kg 

Model WMT12DLDWBA 

Električno napajanje 220–240 V, 50 Hz 

Največji tok 10 A 

Nazivna moč 1950 W 

Razpon tlaka vode 0,05–0,8 MPa 

Zmogljivost pranja 12 kg 

Število obratov 1300 obratov/minuto 

Dimenzije (Š*G*V) 595*625*850 mm 

Maksimalna globina (odprta vrata) 
(Š*G*V) 

595*634*850 mm (Maksimalna 
globina: 1042 mm) 

Neto teža 65 kg 

Zaščitni razred I 
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